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4.sz.  melléklet az  5/2018. (VI.5.) önkormányzati rendelethez 

 

 

A fényszennyezés elkerülését szolgáló ajánlások 

 

 

 

- El kell kerülni a hideg fehér fényű világítást, amely 500 nanométernél rövidebb 

hullámhosszúságú fényt tartalmaz: Ennek megfelelően 3000K alatti érték javasolt 

a kültéri világítás színhőmérsékletére. 

- A világítótestek ernyőzése olyan legyen, hogy a fényt oda irányítsa, ahol arra 

szükség van: Megfelelő ernyőzés esetén a kibocsátott fényt nem látjuk 

közvetlenül. A megfelelően irányított fény nem jut a gyalogosok, járművezetők 

szemébe, az épületek ablakai felé vagy éppen az égbolt irányába. A fényeknek – 

még díszvilágítás esetében is – lefelé kell irányulniuk. Így például a talajszintbe 

épített fényvetőket, melyek felfelé sugároznak, el kell kerülni. 

- Az utcákat, amennyire csak lehet egyenletesen, és amennyire csak lehet alacsony 

intenzitással világítsuk meg: Vidéki utakon a 0,3 cd/m2 fénysűrűség elegendő, 

amely kb. 4 lux megvilágítással elérhető. (EU útvilágítási szabvány – EN13201 – 

legalacsonyabb útosztályának megfelelő) 

- A kültéri világítást a tényleges használat idejéhez javasolt igazítani. Este 10 óra, 

vagy éjfél után jóval kevesebb fényre van szükség, ennek megfelelően a 

közvilágítás fénye csökkenthető. A megvilágítási szintek akár 50 – 80 %-os 

csökkentése is lehetséges. A nem közcélú világítást teljesen ki kell kapcsolni, ha 

nincs arra közvetlen szükség. 

- Ezen előírásokat a vonatkozó szabványok és jogszabályok figyelembe vételével 

kell alkalmazni. 
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A vonatkozó jogszabályok jegyzéke és itt alkalmazott rövidítések 

 

Törvények 

 

Tktv. a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 

Étv. az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 

törvény 

 a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény 

 a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 

Ket. a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 

2004. évi CXL. törvény 

Ákr.  az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

 a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 

 

Végrehajtási rendeletek 

 

Tr. a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról 

és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 

 

 a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 496/2016. 

(XII. 28.) Korm. rendelet 

Rr. a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos 

rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet 

Rkr. a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb reklám célú berendezések közutak 

melletti elhelyezésének részletes szabályairól  szóló 224/2011. (X. 21.) Korm. 

rendelet 

 a tájékozódást segítő jelzést megjelenítő reklámcélú eszközök közutak melletti 

elhelyezésének részletes szabályairól szóló 421/2015. (XII. 23.) Korm. 

rendelet 

 az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. 

(XII.20.) Korm. rendelet 

 a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 
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